

Referat fra møde i Udviklingsråd

Tirsdag den 1.8.2023 kl. 19.00, Sæberiget i Ho

Afbud fra: Bruno Lauridsen, Britta Bendix, Anders Rauf Hansen

Dagsorden	Referat
1. Valg af Kasserer	<p>Anders havde inden mødet meddelt, at han gerne ville påtage sig posten som kasserer, hvis der var en anden, der ville tage næstformands posten. Niels tilbød at tage næstformandsposten. Valg af Anders og Niels blev enstemmigt vedtaget som følger:</p> <p>Kasserer: Anders Rauf Hansen Næstformand: Niels Vaseli Mygind</p> <p>Da Anders ikke havde meddelt noget om sekretær posten og hjemmesiden, går udvalget ud fra, at han fortsat varetager disse poster.</p>
2. Emner til bustur med Plan og Teknik, den 26.8.2023.	<p>Der blev vedtaget fire punkter på mødet, som vi tager op med Plan og Teknik. Tina undersøger, om der er et emne fra Oksbøl, der skal indgå som det femte punkt, og meddeler det til Bente hurtigt muligt (deadline er 14.8 til Plan og Teknik). Bente laver skemaerne med punkterne og udsender dem til os før de sendes til Plan og Teknik.</p> <p>På "busturen" deltager: Mariane, Tina, John og Niels. Tina og Niels står på bussen i Oksbøl og deltager i hele turen, John og Mariane står på under vejs.</p>
3. Næste møde	<p>Tirsdag d. 29.8.2023 kl. 19.30 i Oksbøl, Bente undersøger om vi kan være i Hallen</p>